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Αθήνα, 19-01-2022

Της: ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Αδικαιολόγητη  καθυστέρηση  απόσπασης  εκπαιδευτικού  στο  Σχολείο  της

Ελληνικής Κοινότητας του Παλέρμο της Ιταλίας» 

Κυρία Υπουργέ,

Η  Ελληνική  Κοινότητα  της  Σικελίας  «Tρινακρία»,  στην  Ιταλία,  συνέβαλε,  ως  φαίνεται,

καθοριστικά στην επιστροφή του  «θραύσματος “Fagan”»,  των γλυπτών του Παρθενώνα.

Δυστυχώς, όμως, η πολύτιμη βοήθεια της Ελληνικής Κοινότητας δεν αναφέρθηκε σε καμία

από  τις  δύο  σχετικές  ανακοινώσεις  του  Υπουργείου  Πολιτισμού  και  Αθλητισμού,  ενώ

παραμένει,  προς  απελπισία  των  μελών  της  Κοινότητας  και  το  μείζον  ζήτημα  της  μη

διδασκαλίας  των  ελληνικών  στο  δημοτικό  σχολείο  όπου  φοιτούν  τα  ελληνόπουλα  της

περιοχής.  Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα:  «Κάθε χρόνο η ελληνική πολιτεία στέλνει

έναν δάσκαλο στη Σικελία. Εκτός από την ελληνική κοινότητα, ο εκπαιδευτικός διδάσκει και

σε ιταλικά λύκεια. Η κοινότητα κατάφερε να βάλει το μάθημα των Νέων Ελληνικών σε πέντε

λύκεια, την ίδια στιγμή που πολιτιστικά ινστιτούτα άλλων χωρών που δραστηριοποιούνται

στην  περιοχή  (γερμανικό,  γαλλικό,  ισπανικό)  δεν  κατάφεραν  να  αποκτήσουν  ανάλογη

πρόσβαση».  Σύμφωνα  με  τα  ως  άνω,  ως  την  ημερομηνία  που  έγινε  η  δημοσίευση

(08.01.2022), ο/η Έλληνας δάσκαλος/α δεν είχε σταλεί. Σε σχετική τηλεφωνική επικοινωνία,

δε,  που είχε συνεργάτης μου με τον Πρόεδρο της ανωτέρω Κοινότητας (18.01.2022),  ο

τελευταίος μας επιβεβαίωσε την απουσία δασκάλου/ας. Ο ως άνω Πρόεδρος μας είπε ότι,

ενώ  έγιναν  όλες  οι  διαδικασίες,  η  σχετική  καθυστέρηση  φαίνεται  να  οφείλεται  στις

γραφειοκρατικές αγκυλώσεις του Υπουργείου σας. Όμως, βρισκόμαστε ήδη στα μέσα του

σχολικού έτους και θεωρούμε την σχετική καθυστέρηση ανεπίτρεπτη. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1.  Για ποιους λόγους καθυστέρησε  τόσο πολύ η απόσπαση Έλληνα εκπαιδευτικού στο

σχολείο της Ελληνικής Κοινότητας του Παλέρμο, της Ιταλίας;

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση επίλυση του ανωτέρω θέματος;  

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
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